



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

01135, м. Київ, просп. Перемоги, 14, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: vdz@avia.gov.ua, сайт: avia.gov.ua код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Керівникам експлуатантів аеродромів

З метою виконання вимог статті 69 Повітряного кодексу України та пунктів 56-64 Положення про використання повітряного простору України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 року № 954, просимо неухильно дотримуватись порядку погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях.

Розгляд та надання висновків (відмов) експлуатанта аеродрому щодо погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації (далі – висновок експлуатанта аеродрому) виконувати відповідно до розділу III Порядку погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації (далі - Порядок), затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 30.11.2012 № 721, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 24.12.2012 за № 2147/2245.

Також наголошуємо, що експлуатант аеродрому при розгляді матеріалів щодо погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромній території визначає вплив об'єкту будівництва на безпеку польотів згідно з першою групою критеріїв оцінки (поверхні обмеження перешкод навколо аеродрому), та оцінює вплив об'єкту на роботу засобів зв'язку, навігації та спостереження, що йому належать, на орнітологічну обстановку в районі аеродрому та на приаеродромній території, виконує оцінку розташування забудови відносно санітарно-захисної зони і зон обмеження забудови щодо умов авіаційного шуму та електромагнітного випромінювання та зони громадської безпеки з умов ризику авіаційних подій.

У разі, якщо експлуатант аеродрому є провайдером аеронавігаційного обслуговування, він також виконує оцінку впливу об'єкта на безпеку польотів згідно з другою групою критеріїв оцінки.

Результати виконаних вище оцінок експлуатант аеродрому зазначає у висновку експлуатанта аеродрому згідно з додатком 2 Порядку. У разі, якщо експлуатант аеродрому є провайдером аеронавігаційного обслуговування, у висновку експлуатанта аеродрому та провайдера аеронавігаційного



обслуговування також зазначається інформація відповідно до додатку 3 Порядку.

Згідно з підпунктом 30 пункту 3 Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 520, Державіаслужба відповідно до покладених на неї завдань, розглядає матеріали та проводить оцінку місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, які можуть вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних засобів цивільної авіації та згідно з Порядком на підставі наданих висновків експлуатантів аеродромів та провайдера аеронавігаційного обслуговування надає висновок (відмову) Державіаслужби.

Зважаючи на вищевикладене, з дати підписання даного листа, Державіаслужба при розгляді матеріалів щодо погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації не буде приймати до розгляду висновки експлуатантів аеродромів та провайдерів аеронавігаційного обслуговування, форма та зміст яких не відповідають вимогам Порядку. Заявки щодо розгляду та надання погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації будуть повертатися Державіаслужбою заявнику із зазначенням невідповідності форми та змісту висновку вимогам Порядку.

Також зазначаємо, що згідно частини десятої статті 69 Повітряного кодексу України при порушенні порядку діяльності на приаеродромних територіях Державіаслужбою може бути винесено рішення про припинення будівництва (діяльності) до вирішення питання щодо можливості та умов подальшого будівництва відповідно до законодавства.

Дане рішення може бути винесено Державіаслужбою на підставі інформації експлуатанта аеродрому щодо порушення умов наданого ним раніше погодження або проведення будівництва без отримання висновку експлуатанта аеродрому тільки за наявності повної інформації по об'єкту будівництва, матеріалів звернень експлуатанта аеродрому до забудовника, відповідних органів місцевого самоврядування та отриманих від них відповідей та проведеної попередньої оцінки експлуатанта аеродрому щодо впливу даного об'єкту на безпеку польотів.

Зазначені вище питання, матеріали щодо розгляду місць розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації та видані висновки експлуатанта аеродрому, виконані оцінки безпеки при невідповідності вимогам критеріїв, ведення записів у даній сфері тощо, будуть перевірятись в процесі сертифікації аеродромів (нагляду за діяльністю експлуатантів аеродромів).

В.о. Першого заступника Голови



С. КОРШУК